

Errata

1. *Sensors and Materials* Vol. 32, No. 2(1) (2020), pp. 549–561

Development of Artificial-intelligence Vision System for Measurement On-service Train for Train-track Inspection

by Anakkapon Saenthon, Somyot Kiatwanidvilai, and Suparat Pumyoy

On page 549, Author, “Somyot Kiatwanidvilai” should be “Somyot Kaitwanidvilai”.

On page 549, Affiliation 2, “Department of Electrical Engineering, King Mongkut’s Institute of Technology Ladkrabang” should be “Faculty of Engineering, King Mongkut’s Institute of Technology Ladkrabang”.